

## Bohumín žije kulturou

Koncerty, divadla, výstavy, festivaly, akce pro děti, filmové premiéry... V Bohumíně můžete okusit tisíc kulturních chutí. Město je živým prostorem, pro nějž je charakteristická tradice, kreativita a dialog kultur. Své místo tu má rozvíjení kulturní gramotnosti nejmenších, masové akce pro širokou veřejnost, stejně jako cílená podpora těch odvětví kultury, která mají specifickou povahu. Bohumín disponuje moderním kulturním zázemím, ať už jde o budovy či open air prostory. Ročně kulturní akce přilákají tisíce tuzemských i zahraničních návštěvníků. Městské části stále zachovávají odkaz minulých generací v podobě masopustních slavností, stavění májek či poutí.

## KULTURNÍ AKCE PRO VEŘEJNOST



**Den otevřených dveří střední školy a bohumínské gymnázia** – prohlídka zázemí, učeben a výukových pomůcek nejen pro zájemce o studium (leden)

**Dívka roku** – celostátní soutěž pro všechny chytré, talentované a šikovné dívky od 13 do 15 let, jejíž základní kolo pořádá DDM (leden/únor)

**Reprezentační ples města Bohumína** – hlavní společenská plesová událost roku v domě Pod Zeleným dubem (únor)

**Šibřinky** – tradiční sokolská akce spojená s plesem a kulturním programem v Záblatí (březen)

**Velikonoční jarmark** – oslavy jarních svátků s prodejem tradičních výrobků a kulturním programem (březen/duben)

**Pálení čarodějnic** – oslavy Filipojakubské noci s průvodem masek, zábavným programem a soutěžemi v Záblatí (duben)

**Májové políbení u kašny** – oslavy příchodu jara s hudebním programem na náměstí T. G. M. (květen)

**Dětský den** – bohatý společenský program plný her a soutěží pro nejmenší v Hobbyparku (květen/červen)

**Dopravní odpoledne** – show, triky a exhibice spojené s dopravními soutěžemi v Hobbyparku (červen)

**Městské slavnosti** – den plný koncertů populárních kapel a interpretů spojený s občerstvením a zábavou pro děti v Hobbyparku (červen)

**Prázdninový kolotoč** – celoměsíční soutěžní akce pro děti, které o prázdninách zůstávají ve městě (červenec)

**Antikvariát na náměstí** – veřejné i scénické čtení, hry a soutěže doprovázené knižním antikvariátem na náměstí T. G. M. (červenec)

**Pivní slavnosti** – koncerty a ochutnávka desítek druhů piva z velkých pivovarů i malých rodinných minipivovarů, včetně Skřečoňského žabáka z Bohumína, v Hobbyparku (srpen)

**Gulášfest** – gastronomický den pro labužníky a milovníky gulášů v Šunychlu (září)

**Vinobraní** – ochutnávka desítek vzorků kvalitních, ovocných i sudových vín a několika druhů burčáku na náměstí T. G. M. (září)

**Halloween** – keltský svátek s hudbou, zábavným programem pro děti a lampionovým průvodem (říjen)

**Rozsvěcování vánočních stromů** – setkání v předvánočním čase spojené s koncertem na náměstí T. G. M. (listopad)

**Vánoční trhy** – jednodenní prodej vánočních výrobků, ukázky řemesel a zvířecí koutek pro děti na náměstí T. G. M. (listopad)

**Adventní neděle** – program s hudbou, občerstvením a zábavou na náměstí T. G. M. (prosinec)

**Na Štědrý večer všichni spolu** – společné sváteční setkání po štědrovečerní večeři a nadílce na náměstí T. G. M. (prosinec)

## K3 Bohumín

📍 Studentská 781 ☎ 596 012 124 @ k3@k3bohumin.cz  
www.k3bohumin.cz



Městská agentura K3 se stará o kulturní a volnočasové vyžití obyvatel města. Název K3 symbolizuje Kino, Knihovnu i Kulturu ve městě. Zajišťuje filmová promítání v moderním rekonstruovaném kině s 306 místy, digitální technikou a 3D promítáním. Organizuje trhy, plesy, divadelní představení, akce pro děti a řadu dalších. Provozuje také areál letního kina s kapacitou 700 míst. Amfiteátr slouží k filmovým představením. Kromě vstupenek na vlastní představení prodává K3 vstupenky ze sítí Ticketpro, Ticketart a Ticketportal a také vstupenky na divadelní představení Národního divadla Moravskoslezského. K3 spravuje i veřejnou univerzální knihovnu s přibližně 70 tisíci svazky knih. Ta má kromě centrálního sídla další tři pobočky v městských částech Bohumína.

## KINO

📍 Studentská 781

Nabízí filmová promítání v moderním rekonstruovaném kině s digitální technikou včetně 3D promítání a kulturní akce pro děti i dospělé.

## LETNÍ KINO

📍 park Petra Bezruče

Po přestavbě má kapacitu až 700 míst a bezbariérový přístup. Promítá v červenci a srpnu od 20:30, respektive 21:30 hodin. Každoročně oslovuje prázdninová nabídka letního kina tisíce lidí. Letní kino je možné pronajmout pro individuální projekce či společenské akce.

## MĚSTSKÁ KNIHOVNA

📍 Vrchlického 262

Je veřejnou univerzální knihovnou s přibližně 70 tisíci svazky knih. Kromě půjčování knih nabízí k vypůjčení audioknihy a hudební cedéčka, pro děti i dospělé pořádá kulturní a vzdělávací akce. V soutěži „Městská knihovna roku 2016“ obsadila druhou příčku v kategorii měst nad 20 tisíc obyvatel. Již několik let spolupřřádá Univerzitu třetího věku.

## Pobočka Starý Bohumín

📍 Sokolovská 90  
(budova základní školy)

## Pobočka Skřečoš

📍 1. máje 265  
(vedle České pošty)

## Pobočka Záblatí

📍 Bezručova 170  
(budova základní školy)



## DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE FONTÁNA

📍 Janáčkova 715 ☎ 734 788 660 @ info@ddmbohumin.cz  
www.ddmbohumin.cz

Dům dětí a mládeže sídlí za parkem Petra Bezruče. Objekt má dvě přístavby, tělocvičnu a taneční sál. Instituce provozuje zájmovou, výchovnou, vzdělávací a rekreační činnost v přibližně 70 nejrůznějších aktivitách, zájmových kroužcích a kurzech. V nich se volnočasovým aktivitám věnuje přes 1 100 dětí, mladých i dospělých. Disponuje technickými učebnami pro plastikové a letecké modelářství, elektrotechniku a výpočetní techniku. Sportovní aktivity mají centrálu v tělocvičně, která je vhodná pro basketbal, florbal, volejbal či badminton. Taneční sál s kapacitou až 80 osob je vybaven plátnem a projektorem. Keramická a výtvarná učebna je doplněna hmoždinkovým kruhem a vypalovací pecí. Pro jazykovědu slouží speciálně vybavené učebny.



## BOHUMÍNSKÉ KULTURNÍ SPOLKY

### ATELIÉR BART

📍 Nerudova 1156 @ atelierbart@seznam.cz  
www.bartsdruzeni.estranky.cz

Ateliér Bart se zaměřuje na výtvarnou činnost - malbu, grafiku, keramickou tvorbu a další výtvarné směry. Účastní se kulturních akcí pořádaných městem Bohumín, připravuje ke studiu adepty uměleckých škol, pořádá vernisáže a kulturní setkání výtvarníků.



## KLUB VOJENSKÉ HISTORIE BOHUMÍN

📍 Čs. armády ☎ 604 148 470 @ www.bunkr-bohumin.cz

Klub vojenské historie Bohumín je sdružení nadšenců, kteří se zasazují o zachování pečotních srubů a jejich zpřístupnění veřejnosti. Pečotní srub “Na Trati” je otevřen veřejnosti od 1. dubna do 30. září o víkendech a svátcích od 14:00 do 18:00 hodin (poslední prohlídka v 17:00 hodin) nebo po předchozí domluvě v jiném termínu. Pečotní srub "Šedá vila“ je možné navštívit pouze po předchozí domluvě.



## MARYŠKA

📍 nám. T. G. M. 939 @ info@maryska.cz www.maryska.cz

Spolek Maryška tvoří skupina lidí, která na dobrovolné bázi tvoří nekonvenční kulturní, společenské a volnočasové aktivity. Původně byl založen jako literárně-dramatický klub. Spektrum působnosti se rozšířilo na besedy, literární večery, přednášky, výstavy, multizánrové akce a festivaly, autorskou tvorbu a filmový klub.



## RADOST & IMPULS DANCE COMPANY

🏠 Janáčkova 715 @ radost-impuls@seznam.cz

Oba soubory čítají 150 tanečníků ve věku od 4 do 23 let. Soubory nabízí členství jak amatérským tanečníkům v hobby kategorii, tak tanečníkům v soutěžních skupinách. Radost a Impuls jsou mnohonásobnými mistry České republiky v disciplíně show dance. Na svém kontě mají i tituly ze soutěží mistrovství Evropy a mistrovství světa. Nabízí taneční vystoupení na společenských akcích, vernisážích či koncertech.



## FOTOKLUB BOHUMÍN

🏠 Svatopluka Čecha 1075 @ info@fotoklub-bohumin.cz  
www.fotoklub-bohumin.cz

Sdružuje fotografy, kteří pořádají vernisáže a klubové výstavy.

## BOBAN (Bohumínské Bavidélko převážně Nedělní)

@ petr.bielan@seznam.cz www.divadloboban.vevane.cz

Spolek vznikl na podzim roku 2007 a podařilo se mu obnovit dávno zapomenutou a ve městě kdysi tolik oblíbenou tradici ochotnických divadel. Zájemci mohou jeho představení vidět v městském kině a na velkých kulturních a společenských akcích.

## ŘECKÁ OBEC

🏠 Nerudova 974 @ reckaobec.bohumin@seznam.cz

Kulturní sdružení provozuje dětský taneční soubor a řecké tance.

## PŘÁTELÉ BOHUMÍNSKÉ HISTORIE

🏠 Za Městem 1139 www.starobohuminaci.ic.cz

Sdružení nadšenců se zasazuje o oživení bohumínské historie, pořádá a organizuje kulturní a společenské akce.



## ALMA MATER

🏠 Štefánikova 361 @ info@almamater.cz  
www.almamater.cz

Sdružení žen, které vytváří zábavné a vzdělávací programy pro své členky i širokou veřejnost.

## ZAJIJTE ADRENALIN I RELAX V BOSPORU

V Bohumíně najdete unikátní sportovně-rekreační areál, jaký u nás nemá obdoby. Chcete si vyzkoušet adventure golf? Zaplavat si ve venkovním bazénu uprostřed zimy? Ubytovat se ve vodárenské věži? Nechat děti šplhat v lanovém centru a hrát si se zvířaty? Tady jste správně, na zážitky z BOSPORU jen tak nezapomenete!



## AQUACENTRUM A SAUNOVÝ SVĚT

Bohumínské aquacentrum má skvěle vybavené, vyhřívané a čisté prostředí, které uspokojí dospělé i děti. Největší atrakcí je 48metrový tobogán a relaxační bazén s masážními tryskami, chrličem a vodopádem. Populární je i průplav do venkovního vyhřívaného bazénu, ve kterém se klidně můžete vykoupat uprostřed zimy. Nechybí tu ani whirlpool a klasický plavecký bazén pro ty, kteří si rádi udělají pár délek pro zdraví. Pokud milujete relaxaci, potěší vás moderní saunový svět s finskou, parní i sudovou saunou, zážitkovými sprchami, Kneippovým chodníkem a venkovním whirlpoolem. V celém areálu je bezplatné parkování, Wi-Fi zdarma a možnost využít speciální cykloboxy na úschovu kol.



## DO HOBBYPARKU ZA MAUGLÍM

Takovou zábavu si děti nikde jinde neužijí. V Hobbyparku, který se nachází v těsné blízkosti aquacentra, se zabaví na celé hodiny. Dobrodružství na ně čeká na Mauglího stezce, patrovém lanovém centru se skluzavkou a tobogánem. Na sousedním Mauglího ranči si v kontaktní zóně pohrají se zvířátky. A pokud s sebou mají kolo nebo koloběžku, mohou si na velkém dopravním hřišti vyzkoušet, jaké by to bylo jezdit na opravdové silnici. Hobbypark ale není jen pro nejmenší, dospělí si tu protáhnou tělo v posilovně pod širým nebem a pokochojí se pohledem na vzácné ptáky ve voliére. Nejlepší zprávou je, že vstup do Hobbyparku i všechny jeho atrakce jsou zdarma.



## ADVENTURE GOLF PRO ODVÁŽNÉ

Přáli byste si vyzkoušet golf bez nutnosti platit drahé vybavení, trenéry a další výdaje? Přijďte si zahrát adventure golf. Čeká tu na vás přesná minikopie klasického golfového hřiště. Adventure golf má 18 drah a rozkládá se na ploše 1 200 metrů čtverečních. Dráhy mají různé terénní nerovnosti, najdete zde vyvýšeniny, boule, vodní pasti nebo písečné bunkry podobně jako u klasického golfu. Dominantou celého hřiště je vodopád s potůčkem a dvěma jezírky. Jako bonus můžete využít tři hřiště na pétanque, curling na koberci a ruské kuželky. U vstupu najdete půjčovnu golfových holí a míčků. Nechybí ani občerstvení s posezením.

## PTAČÍ POHLED Z PENZIONU VE VĚŽI

Už jste někdy byli uvnitř vodárenské věže? V Bohumíně v ní můžete dokonce bydlet! Penzion ve věži je architektonickým unikátem s atypickým a atraktivním uspořádáním interiéru. Vznikl přebudováním starého vodojemu. Penzion má 12 dvoulůžkových pokojů. Každý pokoj je vybaven vlastním sociálním zařízením se sprchovým koutem a WC, televizí a Wi-Fi připojením zdarma. Součástí penzionu je i informační centrum.



## INFORMAČNÍ CENTRUM MĚSTSKÉHO ÚŘADU

🏠 Masarykova 158 ☎ 596 092 111 📠 732 596 092  
@ tic@mubo.cz

## INFORMAČNÍ CENTRUM PENZION VE VĚŽI

🏠 Koperníkova 1215 ☎ 596 092 310 📠 774 707 792  
@ penzion@bospor.info

## INFORMAČNÍ CENTRUM POD ZELENÝM DUBEM

🏠 nám. Svobody 37 ☎ 555 506 606  
@ hotel@podzelenym.cz

📍 Město Bohumín

Vydalo město Bohumín v roce 2017.  
Text: Jana Končítková  
Foto: Pavel Čempěl, Stanislav Karkoška, Jiří Spáčil a archiv města Bohumín  
Grafické zpracování: Dana Klučková – Vanesta reklama s.r.o., Bohumín

# Bohumín

## KAM ZA KULTUROU A ZÁBAVOU



www.bohumin.cz